



személyenkint 5 králval előre is Csáthy Károly, Antaly Lajos és Szvoboda József urak kereskedésében, a hangverseny napján pedig a zenében a hegedűterembejárattal. Az egyetemes tagok szabadjegyeket az alkalmattal is használhatják, s a pénztárnál azok elmutatandók. A hangverseny kezdete pontban 7 órakor. Kelt Debreczen nov. 16. 1871. közli Gyűgyey József egyll. jegyző.

A mai városi közigazgatás nevezetesebb tárgyai voltak: a "Tiszai" bizottság intézet elküldési támogatása kimondott, egyuttal a város az alapítók sorába is be lépett. — A kereskedelmi tanács folyamata a város 1000 ftal járult a folyó iskolai évre. — Belső részben a bizottság Bészler Lajos, kúlső részben pedig Nagy János és Szalay József választottak meg. — Kató István ügyvéd, s Plathy Adorján orvosi oklevelek kihirdetettek. — A marha háhus fontja holnap azaz: november 17-ikétől fogva 20 krlban állapított meg.

A reáliskola részére megkezdett szokásos őszi keréget igen szép eredményt nyert. Mint halljuk, a polgárok fel tudták fogni derek tanítványokat nagy fontosságot, fel tudták fogni ennek átalakulási helyzetét, s mindenki a legbiztosabb készséggel áldozott a tudomány oltárán. — Az eredményt annakidején közölni fogjuk.

Farkas Ida kisasszonyt, a kitűnő emlékeztető levő Farkas Ferenc leányát a napokban jegyezte el Lázár Gyula krasznamagyar ügyvéd és közbírtokos.

Lacónicus valasz — melynek nem kell magyarázati. A főiskola részére keréget diákok egyike belép a debreczeni kereskedelmi és iparbankba, s előadja, hogy az iskola részére keréget. "A bank nem ad, a választó a pénztárnok, vagy ki, s azzal előadva a pénzt tovább: a keréget íjti pedig meghajította magát, s távozott.

A helyi szervezet készítésével megbízott küldöttség holnap pénteken délután ülést tart a polgármesteri szobában.

A felső gazd. iskolának a város közelebe behozása iránt tudatjuk azon örvendős hírt, hogy a városi hatóság elvileg helyeslve az iskola behozását, küldöttséget nevezett ki az iskola behozására, s a város által megadott árnál iránti törv. elkészítése végett. Küldöttségi tagok: Kovács Lajos polgármester, Komlóssy Imre, Molnár György képviselők és a főjegyző.

Néha a burkolatjóságoknak is ideje van, így most is, a sok esőzés folytán járhatatlan lett utcákból egyre jön hozzánk a panasz. Kádás utca elején néhány ház előtt oly gödrök vannak, hogy felteveszély nélkül este bajos ott elhaladni. A hatvan utca elején levő lejts. burkolat most is naponta potyognak el a járókelők. A piacon több átjáró igen hiányos állapotban van. Mindezekről az utca-biztosoknak időre jelezni kell beadni, s akkor aztán segítsé lesz a bajon.

Fővárosi értesítő.

Pulsky orráknak a szoba. Mint a lapok írják, a londoni természetrajzi múzeum számára Kugler F. szobrász hazánkfiánál megrendelt Pulsky Ferenc orrszobrát. A tudósítás azt mondja ugyan, hogy mint nagy ter-

mészettudóst akarják őt megörökíteni, de mitután természetrajzi tudomány inkább politikai, mint természeti metamorfózisoknak a természetben eddig még ismeretlen mennyiségű és minőségű érvényreemeléséből áll, chameleon pedig már van a londoni múzeumokban, mint mi halljuk, a londoniak orrákat akarják természetrajzi ritkaságként gipszbe öntetni, ez levén az egyetlen negység Pulszky uron, nagyság, mely még London közbén sem vesz el.

Mosonyi Mihály a belvárosi plébánia templom könyvtárában elhelyezett több rendbeli eredeti egyházi zeneszereményeit végrendeletileg az országos zeneegyletnek hagyományozta. Koltay Jakab, mint az egyetemes elnök, most Pest városához fordult azoknak kiadásáért. A város azonban, mielőtt a templomkönyvtár ily nagybecsű zeneszereményeket megfosztaná, az ügy állását megvizsgálta.

Lenau és Petőfi. Mindkettőnek szobrot terveznek, az utóbbinak már egy évvel ezelőtt alakult, az elsőnek építendő szobor tárgyában most alakult bizottság Temesvárt, és megérjük, hogy ezzel hamarabb elköszüljenek, mint a Petőfi szoborral, melyre már 30 ezer forint gyűlt össze. Pedig a főváros jelen nagy átalakulásában már ideje volna meghatározni a szobor helyét, hogy mikorra a tervezett utcák be lesznek fejezve, a szobor is készen álljon. A rokonszemes Lenau egy megérdemelt szobrot, mint Petőfi, de nagy részvétlenséggel lehetne vádolni az országot, ha a német költő előbb jutna szoborhoz, mint Magyarország legismertebb magyar költője.

Belföldi hírek.

Financz-historia. Aradmegyéből Szalontára két szekeres utazott, az egyik dohánynyal; valami finczok voltok arra s megszagolják a tiltott portékát. Hajtani kellett — a felsőbb parancsokra — a városba. Utközben egy kocsimát értek, az atyafiak behívták az "urakat" pár pohár borra. Már szépen becsiptek, midőn a finczok — fogatni rendelték. Azonban, oh csodák, csodája: — a dohányos szekeret ellopták s a dohányszagló "üresen" tértek haza. Csak hogy a dohányját saját gazdája lopatta el a finczok orra elől.

H. Szoboszlón gőzmalom alaktán fűrészeket; a részvények már kibocsátattak, s szép kelendőségnek örvendnek. Eltérte való-e vállalat? — azt megmutatja a jövő.

T. Tolcsván Hoffmann Gyula iskolai igazgató "Szünidő" című alatt a jövő hó elején ifjúsági folyó iratot indít meg.

M. Igenben 5 tagból álló részvénytársulat mködik az aranyerek feltalálásán.

Egy derék emigrans tört vissza ismét; neve Kochicz Béla Rozsnyóról; igen képzett ember, külföldön is tanítással foglalkozott.

Vasúti rabló. Gyertyámos közelében a vasuton egy rabló támadott meg két utast, ezek sem vettek tréfára a dolgot, ellenálltak, és ezivadás fejlett ki. A betyár erre kapta magát és kiugrott a sebesen robogó kocsiból, s ekkor valóságos — elszaladt.

Délutáni posta.

Zágráb, nov. 15. Bedekovich bán ma egy partvidéki küldöttséget fogadott Bar-

cis országgy. képviselő vezetése alatt, mely előtt kijelentette a bán, hogy a horvát hatóságok áthelyezése Fiuméből nem államjogi, de takarékosági szempontból történik. A küldöttség kieszközölte ezután, hogy az áthelyezés Susak helyett Buccariba történjen.

Versailles, nov. 15. Olaszország Nigra lovagot küldi ismét ide követül, ki állomását még e hó folyamában elfoglalja.

Páris, nov. 15. A kormány sárka könyvet oszt ki a nemzetgyűlés összeülése alkalmával a képviselők közt, mely magában foglalja a Puyser-Querier berlini, Harcourt római és Ozene londoni, (a keresk. szerződés végett) küldetésére vonatkozó okmányokat.

Berlin, nov. 15. A "Prov. Corr." Beust visszalépéséről ezeket írja: A beállott változás érintetlenül hagyja Ausztria külügyi viszonyait; főleg remélhető, hogy a barátságos viszony az osztrák-magyar birodalom és Németország között, mely legközelebb újabb megerősítést nyert — a jelen események által semmi csorbult sem szenved. Biztosítottok nyujt ez iránt már maga Andrassy, új külügyének személyisége, minthogy ő mind a mult évi események alatt követett magatartása által, mind az újabb diplomáciai értekezleteken való részvételével alkalmas bizonyította, hogy ő is ép úgy át van hatva mint Beust a barátságos viszonyok időszerűségét Ausztria-Magyarország és Németország között. Ugyanígy magyarázzák továbbá a legújabb eseményeket az Ausztriából érkező összes hírek.

Berlin, nov. 15. A bir. gyűlés halomlás szerint tíz nap alatt befejezi munkáját s a porosz országgyűlés összehívása f. hó 27-ére már ki is van tűzve.

Róma, nov. 15. A mára tervezett consistorium a vatikánban elnapoltatott s valószínűleg 25-én fog megtartani.

Versailles, nov. 15. Valentin rendőrőrnök lemondott s utóda Gresson leendő. — Az újabb korszaki zavarokról szárnyalt hírek alaptalanok.

Páris, nov. 15. A leszámloló hivatal ma fogja kibocsátani a papírjegyeket. — Ferry fozolzata Ajaccóban a municipális tanácsot és tegnap odahagyta a szigetet.

Frankfurt, nov. 15. Jegyzések a magyar vasúti kölcsönre Rotschildnél történnék; a részvétel igen élénk.

Lónyay párthoz közel álló pénzügyi körökben kiszivárgott hírek folytán Kerkapolyi pénzügyminiszter az új miniszterelnököt a következő négy pontra vonatkozólag interpellálta. 1) A vasúti üzlet, 2) az államjávak kezelésének rendszere, 3) az adó reformterv iránt tett előterjesztés, 4) az adó reformterv iránt. E négy pontot illetőleg Lónyay Kerkapolyi terveivel egyet ért s kijelenté, hogy Kerkapolyi mindezekben különösen a vasúti üzlettel illetőleg támogatni fogja s ez utólsónál annyival is inkább, mert Kerkapolyi enélkül már nyilvánosan állást foglalt.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Novikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Novikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Novikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Novikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

A „Debreczen“ ereleti MAGANTÁVIRATAI.

Pest, nov. 16. Ma délelőtt Lónyay miniszterelnök az országgyűlésen bemutatta magát s megerősített miniszterterveit, beszédében kifejezte, hogy reméli, miképen az ellenzék egyetértend a reform kérdésekben a kormánypárttal; a kormányzatban Andrassy programját fogja követni — ltt az a hír terjeng, hogy Lónyay jelen miniszteriumába nemcsak változások állanak be, tehát a válság csak látszólag van befejezve.

Bécs, nov. 16. „Wanderer“ jelentése szerint el van határozva, hogy Cseh országban egyes reichsrath választások rendeztetek el. A reichsrath összes galicziai képviselői vasárnap Bécsbe érkeznek s ott közös értekezletet tartanak.

Versailles nov. 16. A kegyelmi bizottságnak, melynek 20 titélet van elebe terjesztve, holnap összeül.

London, nov. 16. Az Eugenia nevez-napja alkalmából Párisból érkezett küldöttség Chisellhurstban Napoleon által fogadott. Napoleon igen meg volt hatva.

Pest, nov. 16. A gabnaitletben a kínálat, kereslet gyenge, az árak semmit sem változtak.

Berlin, nov. 15. A bir. gyűlés halomlás szerint tíz nap alatt befejezi munkáját s a porosz országgyűlés összehívása f. hó 27-ére már ki is van tűzve.

Róma, nov. 15. A mára tervezett consistorium a vatikánban elnapoltatott s valószínűleg 25-én fog megtartani.

Versailles, nov. 15. Valentin rendőrőrnök lemondott s utóda Gresson leendő. — Az újabb korszaki zavarokról szárnyalt hírek alaptalanok.

Páris, nov. 15. A leszámloló hivatal ma fogja kibocsátani a papírjegyeket. — Ferry fozolzata Ajaccóban a municipális tanácsot és tegnap odahagyta a szigetet.

Frankfurt, nov. 15. Jegyzések a magyar vasúti kölcsönre Rotschildnél történnék; a részvétel igen élénk.

Lónyay párthoz közel álló pénzügyi körökben kiszivárgott hírek folytán Kerkapolyi pénzügyminiszter az új miniszterelnököt a következő négy pontra vonatkozólag interpellálta. 1) A vasúti üzlet, 2) az államjávak kezelésének rendszere, 3) az adó reformterv iránt tett előterjesztés, 4) az adó reformterv iránt. E négy pontot illetőleg Lónyay Kerkapolyi terveivel egyet ért s kijelenté, hogy Kerkapolyi mindezekben különösen a vasúti üzlettel illetőleg támogatni fogja s ez utólsónál annyival is inkább, mert Kerkapolyi enélkül már nyilvánosan állást foglalt.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

Nowikoff bécsi orosz követ legközelebb csakugyan Pétervárra utazik, de nem csupán azért, hogy a bécsi diplomácia körében a miniszterválság folytán támadt hangulatról szemléstessen tegyen jelentést, hanem hogy többet vissza se térjen. Utóddul Ignatieff tábornokot emlegetik. E személyválsásnak nagy politikai fontosságot tulajdonítanak.

vevők többnyire a Tiszavidékről, Pest környékéről és a Bácskából jöttek, mely utóbbi vidéken a kassé elkésett szüret befejezése után a forgalom valamilyen énkült; ellenben a Szerém, Tóthország és Erdély alig voltak képviselve.

A maradék és lejárt tartozások a megjelent vevők által a lehetősegghez képest, azt lehet mondani, kielégítő módon hozottak rendbe, a mi azonban korán sem nyujthat kárpótlást az elmaradtak többségeért. Meghosszabbított megkeresések vagy jelentékeny fizetési beszámolások a vásár folyamában nem jutottak számításra.

Nyílt tér. Kerestetik.

Egy csinosan burtozott szoba, a hatvan vagy piacz utcán. Ajándulatokat elfogad a vasútépítési iroda N. Hatvan utcán. Mindenesetre e hó 23-ika előtt.

Eladó tűzifa.

A vasúti pályaudvarban igen jó minőségű száraz tölgyfát tartok raktáron, mit is ezennel olcsó ár mellett ajánlok a közönség figyelmébe.

Értekezhetni a főpiacon Nánassy-féle házban 1711. sz. a. a Bika mellett.

Biró Mihálylyal. 489. 3-3.

Eladó gesztenyefák, — s tűzi fa. 2, 4, 6, éves igen szép vadgesztenyefák, valamint száraz tűzifa kapható

Nemes Gábornál, — 449. Kis Várud utcán.

Távirati tudósítás. A bécsi tőzséről nov. 16-rol. Arany . 5 írt 9/4 kr. — Ezüst . 116 írt 60 kr. Felelős szerk. s kiadó: J. Károly

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut. MENETREND 1871. évi június 15-től kezdve további intézkedésig.

Table with 4 columns: I. Bécsből és Pestről Kassa felé, II. Bécsből és Pestről Arad és Temesvár felé, III. Bécsből és Pestről Nagyvárad felé, IV. Kassáról Pest és Bécs felé, V. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé, VI. Nagyvádról Pest és Bécs felé. Each column contains departure and arrival times for various stations.

Azonatok indulási ideje a közelebbi állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Nagyváradon, Kassán, Miskolcon és Temesváron, a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg. Az igazgatóság. Arverési hirdetés. A debreczeni királyi váltótörvényszéknek 1871. évi nov. hó 13-án 8678. szám alatt kelt végzése folytán ezenel közzététik, miképen Nemaider Terézia és Gáspár Mór mint felperes részére Lázár F. mint alperestől 1200 és 400 írt váltói tartozás a járuléki erejéig lefoglalt ingóságok, nevezetesen ruha és postóneműk bolti fel-

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV vegyes vonatokkal való személyszállításra debreczen-szathmár-németi részvonalon

Table with 4 columns: Debreczenből Szathmár-Németi felé, Szathmár-Németiből Debreczen felé, Debreczenből Szathmár-Németi felé, Szathmár-Németiből Debreczen felé. Each column contains departure and arrival times for various stations.

Csatlakozások: A 11. számú vonat Debreczen — közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől jövő l. sz., illetőleg az osztr. — mvasutnak Pestről reggel 7 óra 30 perczkor induló 7. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 2. sz. vonatával. A 13. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől jövő 5. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak Pestről este 6 óra 5 perczkor induló 9. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 6. sz. vonatával. A 12. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől menő 2. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak este 8 óra 37 perczkor Pestre érkező 8. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 1. sz. vonatával. A 14. számú vonat Debreczenben közvetlen csatlakozásban áll a tiszavidéki vasut Pest felől menő 6. sz., illetőleg az osztr. államvasutnak délelőtt 8 óra 43 perczkor Pestre érkező 10. sz. vonatával, továbbá Kassa felől a tiszavidéki vasut 5. sz. vonatával. Pesten, 1871. év június havában. A vezérigazgatóság.

GYAKORNOK kerestetik.

Egy 13-14 éves jó házból helybeli születésű fiú, a kivánt előismeretekkel ellátva, mint gyakornok azonnal felvétetik

Rott Lipót és testvére divat árúk kereskedésébe Debreczen piacz téren, takarékpénztári épületben. Bővebb értesítést ugyanott kaphatni. 161 2-2

POPP J. G. fogorvos urnak Bécsben Stadt Bognergasse Nr. 2. Az Ön 8 3-5 ANATHERIN-SZÁJVIZET megvizsgáltam és ajánlásomnak találtam. Oppoizer tanár.

Kaphatók Debreczenben: Szepessy Antal norinbergi s diszúr kereskedésében, Borsos és Rothschnek gyógyszerárban Csanak József fűszerkereskedésében; Nagyváradon: Jankó Antal, Huzella A., Knorr uraknál; Nagy-Károlyban: Jelentik győz.; Nyiregyháza: Róss és Pavlovits uraknál; Bősörményben: Lányi M., Nagy-Bányán: Pap S. győz.; Szendrőn: S. A. Ujhelyi Károly; Tokajban: Króczér A.; S. A. Ujhelyi Reichard testv. és Deutsch János; Török-Sz. Miklóson: Mikó M.; Szolnokon: Hrapcsák A.; Kecskeméten: Mach-leig érvényesítésnél.

TÁRC A VILAGTALAN CONCINO CO

— Francia regé GONZALES EMAN (Folytatás.) Második r

Eladó. A köselységi I díjlőben 16 nyílas, czélszerű gazdasági épületekkel ellátott tanya föld és a m. pérsz ut keleti oldalán fekvő 6 köblös m. jorsági föld.

Értekezhetni nagyujtőzán 1614. sz. a. a tulajdonossal. 485 2-3